В Республике Армения с 01.04.2025 вводится маркировка безалкогольных напитков и соков средствами идентификации

Так как в Республике Беларусь в настоящее время нет возможности получения кодов маркировки армянского образца (ввиду отсутствия информационного взаимодействия между операторами белорусской и армянской систем маркировки), белорусским поставщикам безалкогольных напитков и соков для получения кодов маркировки армянского образца рекомендуется заблаговременно обращаться к своим контрагентам в Республике Армения.

Напоминаем, что в Республике Беларусь оборот безалкогольных напитков и соков до 01.10.2025 осуществляется с использованием унифицированных контрольных знаков. С 01.10.2025 эти товары будут маркироваться средствами идентификации.